                                                     3.SINIF MATEMATİK ÇALIŞMA                             03 Mart 2012
1) Tanesi 5 liradan 13 tane hikâye kitabı aldım. 100 lira verdim. Kaç lira para üzeri almam gerekir?

2) Kilogramı 8 liradan 14 kilogram fıstık ile tanesi 2 liradan 7 tane kalem aldım. Kaç lira harcadım?
3) Çevre uzunluğu 96 cm olan bir üçgenin 1. kenar uzunluğu 32 cm, 2. Kenar uzun-luğu 38 cm ise 3. kenar uzunluğu kaç cm’dir?

4) 424 sayısındaki 4 rakamlarının basamak değerleri toplamı kaçtır?

5) Kare şeklindeki bir perdenin bir kenar uzunluğu 239 cm ise, çevre uzunluğu kaç cm’dir?
6)        32 cm 

                                        21cm            28cm         

                       14cm

                             

                                              35 cm

Yukarıdaki dikdörtgen ile üçgenin çevre uzunlukları toplamı kaç cm’dir?
7)  6 metre kumaşın 3 m 78 cm’sinden bir takım elbise yapıldı. Geriye kaç cm kumaş kaldı?

8) Aşağıdaki işlemleri yapınız.

a)   8 m – 3 m 90 cm = ……….cm

b)  6 m 40 cm – 3 m 34 cm = ……cm

c)  9 m – 3 m 89 cm = ………cm

d) 7 m  2 cm – 4  m 5 cm = ……cm

e)  1 m 25 cm + 4 m = ……..cm

f)  3 m + 5 m 45 cm = ……..cm

g)  6 m + 3 m 78 cm= ……..cm
h)  8 m 3 cm + 1 m 30 cm = …..cm

9) Aşağıdaki çarpma işlemlerini yapınız.

    45         56            47          98         93

x    8      x    9       x    7       x    6      x   5               

     126            235          128           134       

  x     3         x      4       x      6         x    7              

   54           28            45             27            62
x 14       x  34        x  17          x 36        x  13   

10) Aşağıdaki sayıların arasına  <  veya  > işaretlerinden uygun olanı koyunuz.

a)  234 ….. 129  …… 90 ……. 150

b)  403 ….. 413 …. 409 …...467

c)   99 ….  109 …. 101 …. 189 

11)   7 > a   karşılaştırmasında  a  yerine yazılacak en büyük doğal sayı kaçtır?

12)  m > 67   karşılaştırmasında  m  yerine yazılacak en küçük doğal sayı kaçtır?

13)   4 + 5 > a  karşılaştırmasında  a  yerine yazılacak en büyük doğal sayı kaçtır?

14) 10 – 2 > d  karşılaştırmasında  d  yerine yazılacak en büyük doğal sayı kaçtır?

15)  26 < n  karşılaştırmasında  n  yerine yazılacak  en küçük doğal sayı kaçtır?

16)  ( 3 x 100) + ( 2 x 10 ) + (4 x 1)= …..

  Yukarıdaki çözümlenmiş şekli verilen doğal sayı kaçtır?

17) Dikdörtgen şeklindeki bir tarlanın kısa kenarı 82 metre, uzun kenarı ise kısa kenarın 3 katıdır. Bu tarlanın çevresi kaç metredir?
18) Hangi sayının 345 fazlası 452 eder?

19) Hangi sayının 238 eksiği 672’dir?

20)  Yarısı 46 olan sayının 8 katı kaçtır?
21) Çeyreği 34 olan sayının 7 katı kaçtır?

22)  725 sayısının 487 eksiğinin 4 katı kaçtır?
23) Aşağıdaki örüntüleri tamamlayınız.

a)  12    15    17    20     22     25     …..     …..    

b) 10    16     15     21    20    26     25   ….   …

c)  50    58    60    68    70    78     80   …    ….

  KONTROL ETMEYİ UNUTMAYINIZ.
